

## ÅRSMÖTESPROTOKOLL

Sjöbodvikens samfällighetsförening, 7 maj 2017

1. Mötet öppnas av Sven-Åke Farås
2. Mötet anses stadgeenligt utlyst
3. Till mötesordförande valdes Bo Göransson, till mötessekreterare Else-Marie Meier samt till justeringsmän tillika rösträknare Henrik Olsson och Mikael Östling
4. Dagordningen fastställdes
5. Verksamhetsberättelsen lästes upp och godkändes. Balans- och resultaträkningen godkändes. Revisorernas berättelse lästes upp och godkändes.
6. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
7. Behandling av motioner och styrelsens förslag.  
Inga motioner har inkommit.  
Styrelsen har tittat på förslaget från förra årets årsmöte om att införskaffa en hjärtstartare till samfällighetsföreningen. Styrelsen anser att förslaget avslås, men att utbildning i hjärt-lungräddning genomförs i samband med städdagar på området. Mötet gick på styrelsens förslag.
8. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat godkändes.
9. Årsavgiften fastställdes till 1550 kr, båtplatsavgift till 200 kr samt fast VA-avgift till 722,50 kr. Dessa avgifter debiteras i maj. VA-fonderingen fastställdes till 500 kr, debiteras i oktober. Vattenförbrukningsavgiften 20,25 kr/m<sup>3</sup> debiteras i december.
10. Val av styrelsemedlemmar.  
Mats Eklund, ordförande, 2 år, nyval  
Sven-Åke Farås, styrelsemedlem, 1 år, omval  
Mikael Östling, styrelsemedlem, 2 år, omval  
Arne Henriksson, styrelsemedlem, 2 år, omval  
Lars Eklund, styrelsemedlem, 2 år, nyval  
Lars Thunander, styrelsemedlem, 1 år kvar
11. Val av revisorer.  
Torsten Wallin, 2 år, omval, ordinarie  
Erhard Fetter, 2 år, omval, suppleant
12. Val av valberedning  
Gunnar Granström, 2 år, omval  
Arto Virtanen, 1 år kvar
13. Arvode till föreningens funktionärer. Mötet godkände att 15.000 kr fördelas inom styrelsen.
14. Övriga frågor.
  - Bredbandsanslutning av området. Johan Ahlström, Henrik Olsson och Gustaf Olsson har haft i uppdrag sen årsmötet 2016 att arbeta med frågan. De har haft kontakt med Björkudden och fått rådet att starta en egen ekonomisk förening om dragning av fiber. Det fördes en diskussion på mötet och på frågan om hur många mötesdeltagare som är intresserade av fiber svarade 18 av 21 deltagande hushåll att intresse finns. Det beslutades att en intresseförfrågan kommer att skickas ut i samband med debitering av årsavgiften i maj. Gruppen som arbetat med frågan fick mötets uppdrag att fortsätta arbeta med den.

